Pray for the Nations **Baloch Bugti in Pakistan**



Population: 185,000 World Popl: 185,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Baloch Chandia in Pakistan**



Population: 163,000 World Popl: 163,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.02% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Baloch Drishak in Pakistan**



Population: 29,000 World Popl: 29,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Baloch Gichki in Pakistan



Population: 50,000 World Popl: 50,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations **Baloch Buzdar in Pakistan**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Baloch Dashti in Pakistan**

Total Countries: 1

Population: 66,000

World Popl: 66,000



People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Baloch Gabol in Pakistan**





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Baloch Gopang in Pakistan**



Population: 149,000 World Popl: 149,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Baloch Gurmani in Pakistan



Population: 50,000 World Popl: 50,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Baloch Jatoi in Pakistan**



Population: 304,000 World Popl: 304,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Baloch Khushk (Rind) in Pakistan



Population: 34,000 World Popl: 34,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Baloch Kulachi in Pakistan



Population: 85,000 World Popl: 85,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations **Baloch Hot in Pakistan**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Baloch Khetran in Pakistan**

Population: 51,000

World Popl: 51,000



Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net Source: Anonymous "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Baloch Korai in Pakistan**





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Baloch Laghari in Pakistan**



Population: 130,000 World Popl: 130,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Anonymous

Pray for the Nations Baloch Lashari in Pakistan



Population: 224,000 World Popl: 224,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Baloch Mari in Pakistan**



Population: 179,000 World Popl: 179,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Baloch Nutkani in Pakistan**



Population: 53,000 World Popl: 53,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Baloch Qaisrani in Pakistan



Population: 61,000 World Popl: 61,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations **Baloch Lund in Pakistan**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Baloch Mazari in Pakistan



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Baloch Palafi in Pakistan





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Baloch Qasrani in Pakistan



Population: 44,000 World Popl: 44,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament



www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Baloch Rind Khosa in Pakistan**



Population: 159,000 World Popl: 159,000 Total Countries: 1 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Baloch unspecified in Pakistan**



Population: 2,691,000 World Popl: 2,756,000 Total Countries: 2 People Cluster: Baloch Main Language: Balochi, Eastern Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net alid Mahmood - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Baloch Sarani in Pakistan**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Jatt (Muslim traditions) in Pakistan



	Population: 818,000
I	World Popl: 818,000
	Total Countries: 1
	People Cluster: South Asia Muslim - other
	Main Language: Balochi, Eastern
I	Main Religion: Islam
	Status: 業 Frontier Unreached
	Evangelicals: 0.00%
R.	Chr Adherents: 0.00%
	Scripture: New Testament
U	www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

